

ЗАТВЕРДЖЕНО

Педагогічною радою КПНЗ «Київська Мала академія наук учнівської молоді»

Протокол №2 від 24 грудня 2021 року

Освітня програма підвищення кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних та інших категорій працівників*(обсяг програми – 30 годин /1 кредит ЄКТС)*

Автори	Годік Катерина Олександрівна – керівниця секції фольклористики відділення української філології та мистецтвознавства Київської МАН, молодша наукова співробітниця відділу компаративістики Інституту літератури ім. Т.Г. Шевченка НАН України, кандидатка філологічних наук Сухомлин Ольга Юріївна - керівниця відділення суспільних комунікацій Київської МАН, доцент кафедри кіно-, телемистецтва ННІЖ КНУ імені Тараса Шевченка, кандидатка наук із соціальних комунікацій Плехова Ірина Дмитрівна, гостьовий викладач магістратури арт-медіа ННІЖ КНУ імені Тараса Шевченка, кандидатка наук із соціальних комунікацій
Тема	Нові освітні формати: подкасти та літкасти (літературні подкасти)
Мета	Підвищити професійну компетентність педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти та позашкільної освіти зі створення літкастів, їхнього тематичного наповнення, редагування та запису з використанням технічних засобів та подальшого застосування цих матеріалів в освітньому процесі.
Напрямок підвищення кваліфікації	Суспільно-гуманітарний
Зміст програми	Програма орієнтована на розвиток складових професійної компетентності вчителя, асистента вчителя закладу середньої освіти, діяльність яких спрямована на реалізацію компетентнісного, діяльнісного та особистісно зорієнтованого підходів в контексті викладання дисциплін гуманітарного циклу. Акцентовано увагу на ефективному використанні нових форматів, зокрема подкастингу, як дієвого інструменту поширення навчального матеріалу, а також реалізації творчих потенціалів вчителя, щ можна також розглядати і як додаткову стимуляцію креативності учнів. Програма передбачає опанування новими навичками - монтажу, конвертації аудіофайлів, а також початкові знання з саунддизайну, аудіопродюсування, використання творів коректно до авторського права тощо.
Обсяг програми	Тривалість курсу складає 30 академічних годин, що дорівнює одному кредиту ЄКТС.
Форма проведення навчальних занять	Лекція, самостійна робота, жива дискусія- дистанціно.
Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації.
Перелік компетентностей	Мовно-комунікативна, інформаційна, загальнокультурна, громадянські та соціальні компетентності, пов'язані з підвищенням професійного рівня педагогів; технічна обізнаність (оперування цифровими сервісами).

Розподіл годин за видами діяльності	Лекції – 10 год. Практичні заняття (тренінги, майстер-класи, моделювання уроку, круглі столи, дискусії, семінари, тренувальні вправи, тести) – 20 год.
Особи, які виконують програму	Годік Катерина Олександрівна – керівниця секції фольклористики відділення української філології та мистецтвознавства Київської МАН, молодша наукова співробітниця відділу компаративістики Інституту літератури ім. Т.Г. Шевченка НАН України, кандидатка філологічних наук Сухомлин Ольга Юріївна – керівниця відділення суспільних комунікацій Київської МАН, доцент кафедри кіно-, телемистецтва ННІЖ КНУ імені Тараса Шевченка, кандидатка наук із соціальних комунікацій Плехова Ірина Дмитрівна, гостьовий викладач магістратури арт-медіа ННІЖ КНУ імені Тараса Шевченка, кандидатка наук із соціальних комунікацій
Строки виконання програми	12 днів
Кількість осіб у групі	100 (обмеження продиктовано форматом zoom конференції).
Місце виконання програми	Комунальний позашкільний навчальний заклад «Київська Мала академія наук учнівської молоді».
Графік освітнього процесу	Упродовж 2021 року
Мова (и) викладання	Українська
Академічні, професійні можливості за результатами опанування програми	Програма передбачає можливість подальшого розширення та поглиблення професійних знань, умінь, навичок в системі освіти, а також формування селфбрендингу особи викладача/вчителя/педагога.
Можливість надання подальшої підтримки чи супроводу	- Формування професійної компетентності педагогів на основі використання нових освітніх форматів, зокрема цифрових -використання інноваційних технологій як системи творчого підходу до викладання навчального матеріалу; -удосконалення оригінального і нестандартного підходу до власної професійної діяльності та формування індивідуального стилю викладання; -оновлення та поповнення знань з інноваційних методик викладання; -розвиток мовно-комунікативних, інформаційно-комунікаційних, загальнокультурних компетентностей; - навчання впродовж життя; -розвиток громадянських та соціальних компетентностей. на основі визнання соціокультурного розмаїття.
Додаткові послуги	Надання навчальних матеріалів за темою, списку джерел корисних матеріалів, а також переліку платформ та сервісів для реалізації отриманих практичних навичок. Безкоштовно.
Документ, що видається за результатами успішного опанування програмою	Сертифікат про підвищення кваліфікації

НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
(обсяг програми – 30 годин /1 кредит ЄКТС)

Зміст навчальних модулів	Лекції		Практичні		
	Год.		Год.		
МОДУЛЬ 1. Нові освітні формати.					
1.1.Підкастинг як тренд та інструмент. Платформи функціонування підкастів.	1				
Разом годин на модуль	1				
МОДУЛЬ 2. Літкаст/літературний подкаст: літературознавча складова					
2.1 Особливості літкасту як жанру	1				
2.2.Створення літкастів крок за кроком	1				
2.3. Як обрати тему для літкастів. Перспективні напрямки. Теми, на яких учні/учениці найчастіше помиляються при написання ЗНО	1				
2.4. Апробація та редагування матеріалу	1				
2.5. Зауваги щодо прав інтелектуальної власності.	1				
Разом годин на модуль	5				
Самостійне опрацювання практичних навичок на основі отриманого лекційного матеріалу (запис літкасту слухачами семінару)			20		
Разом годин за модулями					30
Оцінювання та атестація	Залік (зараховано/не зараховано)				

* Освітню програму підвищення кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних та інших категорій працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні. Програму укладено згідно з п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133)